
Lot 1 
A Box of 20 x Boxed Matchbox Models of Yesteryear along with 7 x Maisto Shell Collection with Booklet & an Unmade Metal
Kit.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Box of Original 1970's to 1980's Scalextric Track including: Straights, Curves, Banked Curves, Lap Counter, Chicanes, along
with a Rare Pit Lane. Track requires cleaning.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A collectors doll with bisque head in original collectors box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Collection of Teddy Bears to include a Golden plush Chad Valley teddy bear with amber and black plastic eyes, stitched
nose and mouth, faded label to foot, height 42cms, along with three other teddy bears. (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Mixed lot of Snoopy Peanuts soft toys and other collectables, includes United Feature Syndicate Snoopy, height 39cms. etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Scarce Early "Jacques" Croquet Set, appears complete in Play Worn Condition & comes in it's Original Box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
2 x Empty Cigar Wooden Boxes with a set of Original Draughts Pieces, along with some prints.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Set of Silver Plated Fish Forks along with some Silver Plated Spoons.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A quantity of Silver Plated Cutlery, a Ladle & a Plated Wine Coaster.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A collection of Plated Cutlery to include Knives, Forks, Spoons, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Silver Plated Kettle on Stand with Burner and a Wade Pipe Holder.
Estimate: 8 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A Large collection to include a set of Six Silver spoons, plated cutlery, fruit servers, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Box of Silver plated coasters, a tray, Salver, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Late 19th century roll-over top plated breakfast dish liner and ivory knob. Measuring 13 inches across x 8 inches high.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Pair of Nut Crackers, Plated Fish Server, etc.
Estimate: 2 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Costume Jewellery Emerald Paste Set Necklace, a Cross Over Necklace and one other.
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Stone Set Ring, Costume Jewellery, Bangles, Collars, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Quantity of Costume Jewellery including a pearl necklace.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Chinese hard stone necklace, a box of pearls, beads, etc.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A collection of green stone beads, jade, bracelet, collectors plates, etc. Needs Viewing.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Filigree set of jewellery in case along with a pair of earrings.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A quantity of 1950's jewellery, earrings, lighter by Marlboro, coins, etc.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Selection of 4 x Necklaces to include various stones along with a Bracelet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A Large Collection of Semi Precious Gem necklaces to include Lapis, Quartz, etc.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Faceted Black Necklace, Bangle, Bead, Pebble and other jewellery.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Lapis design Bangle, Quartz, Modern Jewellery, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Mounted Sharks tooth set with various stones on a chain.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Large Box of Gem Stone Jewellery.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A collection of costume jewellery including rings, bracelets, brooches, etc.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
An "Amber" coloured faceted Bead Necklace.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
An "Omega" Ladies Black Leather Strap with a Gold Plated buckle in New Original Unused Condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Sekonda Wristwatch with an Original Brown Leather Strap along with a Silver Pen in Original Box.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A modern Divers meter in original case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A Steel Cased Swatch Wristwatch with Black and White Dial and Flip Round Wristwatch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A "Links of London" Decision Time Party Forfeits Watch along with some Costume Jewellery.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
A Rust Decorated Japanese Lamp Painted with Figures, one other Satsuma Vase Signed and one other.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Chinese Chop Modelled as "Kylin", a Paste Box, a Collection of Indian Soap Stone and Chinese Figures.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A box containing Old Newspapers from 1918 to 1967 along with Post Cards, Cigarette Cards, etc.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
2 x Chinese Jingdezhen design Eggshell Vases decorated with Royal subjects along with one other similar vase and a Study
of a Spaniel in a Black Frame, signed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A pair of Chinese Marble Shi Shi, a Soap Stone Vase & 7 pieces of Japanese eggshell.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Japanese eggshell floral decorated tea set to include Cups & Saucers, Tea Pot, Coffee Pot, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Collection of 3 x Original late 1970's Boxes containing mostly 1977 Silver Jubilee Ales & Beers. (60+ Bottles All Unopened).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Collection of 3 x Original late 1970's Boxes containing mostly 1977 Silver Jubilee Ales & Beers. (55+ Bottles All Unopened).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A small collection of coins to include Silver Threepenny Bits, Two Sixpences & an early Halfpenny in a small box.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Throat Lozenge Tin First Day Covers, Timms, etc.
Estimate: 2 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A Scarce "Dan Dare" Stamp Album with various stamps along with another album with stamps. Needs Viewing.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
An Old Stamp Album Containing a Collection of Colonial, All World and Other Interesting Stamps. Needs Viewing.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 48 
A collection of Cigarette Cards in Albums, Stock Book, Water mark detector, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Late Victorian china tobacco jar designed as a native American Indian. measuring: 19cms High.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Limited Edition Wilkinson sword with leather grip, twin eagle mounts inscribed 1945-1995, 50 years of peace with a
Shepard and his dog number 058 with a silver plaque.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Wilkinson Ceremonial Sword, gold coloured 1945-1995 engraved on plaque with an attribution inverse dedicated to Sir
Winston Churchill.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A pair of reproduction flint lock pistols along with a pair of Art Nouveau pressed and decorated wall plates.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Mary Poppins by P.L. Travers, Cloth Ladybird, Land and Sea Tales, Tin Tin and other interesting Books.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A collection of books to contain Churchill's, The Great War, Jersey and other War Books.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Collection of books to include Three Masonry Books, Motor Engines, Encyclopaedias, Aircraft Construction and other
interesting Books.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
The Commercial Registry of Canada, Globe Encyclopedia, Leather Bound, TEG, Index & Gilt.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A Box of Books to include: 7 x Enid Blyton, Norman P. Greig, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Collection of "Beatles Memorabilia" to include 4 x "The Beatles Monthly Book", "The Beatles by Royal Command", "The
Beatles at Carnegie Hall", "Melody Maker" Newspaper, along with 4 x "BEAT" instrumental Books.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
An early French art nouveau celluloid evening bag in velvet depicting a young lady and a flock of birds.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A Beautiful Ladies Full Length Brown Coat with Wide Lapels.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Scarce Genevieve Louis "Nigel Rayment" Ascot hat in Original Box.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Large Collection of belts and scarfs.
Estimate: 2 - 6
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Large quantity of Commemorative Glass & cut Glass including Wines, Sherry, etc. (50+ Pieces).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Large box containing Art Deco glass, bowls, Decanters, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Collection of Glass to include: 6 x "Cristalleria Di Firenze" Glasses along with 12 x "Goldwell Snowball" Glasses all in
Original Boxes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Large collection of glass.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Black Modern T.V. Stand.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Wooden Trunk with Metal Handles & Metal Trim. Measuring: 69cms long x 40cmd deep x 35cms high.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Dark Oak Coffee Table with Green Leather inlay. Measuring: 120cms Long x 40cms Wide x 53cms High.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A carved Oak Lincolnshire design T.V. Cabinet along with a pair of matching speaker cabinets.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
A Square Topped Pine Coffee Table resting on turned legs.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A 1930's Woven fibre Cantilever bathroom chair and a 1950's oak needlework trolley.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Chippendale design blind fret carved back mahogany wash stand with fitted drawer and a Reproduction record cabinet.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A late 19th century Drawing Room elbow chair with carved back.
Estimate: 8 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Hardwood Camel Stool with Leather Squab.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
An African Design Wickerwork Stool along with a Carved Figural Native Lamp and one other Lamp.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Late 19th Century Ribbon Framed Mirror and one other Walnut Framed Mirror. (4 in Total).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
An Early 20th Century Mirror signed "W. Brown" in an Original Dark Wood Frame. Measuring: 84cms high x 54cms across.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
An oval shaped Mahogany mirror.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A Chinese carved wood jewellery box, Royal Doulton Toby Jug of the Jester, various plates & dishes, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
2 Small Silver Flasks in Boxes along with a Pen Knife and 2 other items.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Box of Collectibles to include Spoons, Vases, China, Vinyl Record, etc, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
6 x Original 1980's Supa Sweats Jumpers with "Citroen AX - INVICTA Radio" advertising on each, 5 in Original Plastic Bags.
Size L.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A collection of collectibles to include 2 pictures, a Boxed Yashica 8mm Editor, Old Newspaters, 2 x Cigarette Card Albums,
French Franc notes, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A collection to include Copper Lustre Jugs, Spanish Figures of Children, Part Tea Sets and Flower Ornaments.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Swiss pottery Coffee service and a similar Japanese eggshell tea set decorated in green, rust and brown.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Large Collection to include an Anniversary clock, glass basket, 2 x Horses, etc.
Estimate: 1 - 5
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Stewart enamelled China horse, a needle worked picture, Glasses, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Zenith P42028404 Valve, a WDZA 5306 Bentley Valve, a Light Bulb Screw in Fitting and Other Various Valve.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Craven Cigarette Box Grand Cut and other Tins, a quantity of Airfix Magazines, a Loretta Young and Tony Jacklin
Advertising Proofs Signed, Victorian Water Colours from The North Country.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A collection of Grand order of the water rats ball 1948 & 1951 Royal performance.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Collection of Original News Papers including the last News of the World paper, Climbing of Everest, Bobby Moore's Death,
George Best's Death, etc, along with Glass Bottles, Metal Soldiers, Boxed set of Forks, etc. Interesting Lot.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A quantity of CD's & DVD's to include: Doctor Doolittle, Abbot & Costello, James Bond, etc, along with Albums of Tea Cards,
Interesting Lot.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 96 
A Wemyss Ware Pottery Lids for Biscuits, Victorian China, Dimple, Tea Pots, Plate, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Six Franklin Mint Animal Plates, David Sheppard Wedgewood Plates for Spinks, Japanese Chokin Plates, Chokin tea Set Resin
Cottage etc.
Estimate: 1 - 4
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Two Antique Copper Kettles and a wash basin and jug in blue glaze.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A tray of collectables containing a Glass Decanter, Dairy Bottles, Poole Pottery, 4 x Old Glasses, China figures, etc.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Bentleys stone ware hunting jug decorated, figures, studio pottery, pipe, beer, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Spanish Design Figure, Art Deco China, Tea Pots, Two Clocks and other China.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Collection of Clown Figurines, Dolls, Linen Bodied and others.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Scottie dog lighter, Friesian jug, 1946 aluminium box, scoop, cigarette box, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Collection of Indian Brass Ware, Madras Made Mirrored Site and Other Items Of Interest.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A large collection of lustre jugs, vases, etc. Needs Viewing.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Musk quash fur coat, stole and collars.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Studio Pottery plate in Red Glaze plus one other, Gold coloured ornaments, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 108 
Royal Doulton Collectables to include cups, saucers, smalls, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Pair of "Kutani" ware dishes decorated in rust along with a pair of "Pomerania" plates.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Royal Doulton "Gaiety" Dinner & Coffee Set decorated with floral sprigs including Bowls, Cups, Saucers, Plates, etc.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A quantity of Resin Figures of Dogs, Children, Balloon Boy, a Figure a Young Girl with Baby designed by "Austin Prod" and a
Naples Boy with Balloon.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Collection of China Teddy Bears, Pilot, Drummer, Band, Honey and Collectable Bears.
Estimate: 1 - 2
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A Spode Grey and Blue Floral Decorated Tureen Stand and a Collection of Royal Doulton Norfolk Pattern Tea China and
Various Plates.
Estimate: 5 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A Royal Crown Derby Cabinet Cup and Saucer, Tea Plates, Red Glass, Arthur Woods, Dickins Ware, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
8 x Boxed "Royal Worcester" Collectors Plates along with some other china including Nescafe, etc.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Longchamp art deco bowl, two others, an Indian wooden food bowl, Treen bowl and a floral soup tureen.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A quantity of Rust and blue gilt tea china, Hebditch tea ware, jugs decorative china, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Box containing various Rising Sun items, china, plate, Pedigree doll, blue and white jug, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Large collection of Collectors plates to include Royal Albert, Royal Worcester, country scenes, etc, mostly Boxed.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
A Large Collection of plates to include Franklin Mint, Rose plates, Wedgewood plates painted by Finnie "Sellers of London",
mostly Boxed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A collection of Royal Doulton Country Craft plates, mostly in Original Boxes.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Collection of Train limited edition plates by davenport, mostly in original boxes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A Poole pottery floral painted lamp, light fittings, fruit bowl, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A Collection to include Horse study's, Tetley Swan Tea set, Poole china, glass, brass, copper, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A quantity of tea china, table glass, boxed sets, etc.
Estimate: 8 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A large Pair of Victorian Transfer decorated drawing room vases along with a jug. Vases Measure: 50cms High. Small Vase
Measures: 20cms high.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Three Chinese Hawthorn Patterned Ginger Jars, a Victorian Punch Bowl decorated in Red & Gilt, various jardenieres, Various
Plates, etc.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Collection of Bunnykins including Alice in Wonderland along with plates, etc.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A box of China to include bowls, an Italian Plate, Saucers, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A Collection of Alfred Meakin (DEANNA) Pattern China Ware to include: 2 x Turines, Plates, Platters, Sauce Boat, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 131 
A Large Box of China to include: Royal Albert, Tea, China, Plates, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A Maison-Cretiaux (109, Av. Victor-Hugo, Paris) Floral Plate in White & Pink.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Studio pottery, Glass tray, Manicure set, etc.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Water Colour and Wash Country Lane, York Minster Church with Figures in Foreground, Artist Unknown and a Print of
Salisbury Cathedral.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A German chromolythographic print by Hugo Voight, Paul Moeser of Leipzig of "die feinde der biene" (Enemies of the bee).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A Victorian framed "PEARS" print "absence makes the heart grow fonder".
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A Victorian child's needlework may 20th 1867, Alphabet and a Ivory Rene design hunt plaque of the "Duke of Beaufort".
Estimate: 2 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Signed oil on canvas of a young boy in a meadow along with a signed print depicting 3 women.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Scarce "Patricia Alvis" North Devon charcoal Picture along with a print.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A "Montague Dawson" coloured print, "A Streak to Seaward", Framed and Glazed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Singapore/Indonesian School Limited Edition Prints of Chickens, Cows & Geese, Signed bottom right hand corner. Framed &
Glazed. Ex: Framatic Art Gallery, Singapore.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A "Jay Mace" Water Colour of an Italian Hillside with a building in background surrounded by trees, Framed & Glazed.
Estimate: 4 - 8
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 15

Lymington Auctions - Timed Auction, This Auction Will Have A Range of Various Collectables. Please Make Appointment Times
for Collection. - Starts 01 May 2021



Lot 144 
A Water Colour of "Owl's", a Beach scene, Chinese Cut Out, Local Artist Oil Painted of a jug along with Limited Edition Prints.
Estimate: 2 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Pencil Drawing of Royal Shakespeare Theatre, Stratford-on-Avon by the Artist "Judges", Framed & Glazed. Measures:
27cms across x 19cms deep.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A Pencil Drawing of the River Avon & Trinity Church, Stratford-on-Avon by the artist "Judges", Framed & Glazed. Measures:
27cms across x 19cms deep.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A large lot of various prints, pictures and frames.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A water colour depicting a coastal scene signed L.A. Norton & one other water colour depicting a forest.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Needlework of flowers in gilt frame, set of 5 Victorian post cards of young girls in frame, picture of a sailing ship signed
monsear.
Estimate: 2 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Signed Limited Edition Print of the Frederick Ballenger and a Dutch Print Gaeta.
Estimate: 2 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A Russell Flint print, Framed & Glazed. (22.5 x 19 inches)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Five Antique coloured prints of Generals, framed and glazed.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Signed Print by Robert Taylor "The Dambusters", Framed & Glazed. Frame Size: 26 inches across x 21 inches Deep.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A Gerald Coulson Limited Edition print "First Flight" Number 44 of 50 only made, Artist Proof signed Gerald Coulson &
Squadron Leader Neville Duke (Pilot) plus three other members of the squadron along with a "Barrie. A.F." Clark print of a
Spitfire & a Dunsfold 1942 Aerodrome 1992 by Peter Schiavi, Limited Edition Print signed by the Dunsfold Test Pilots.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
A Montague Dawson Print of the Battle of Trafalgar, her majesty the queen Print and a chromolithograph of Queen Victoria
at her coronation.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Six Georgian Plate Engraving of UPWAY House at Dorchester, Fleet House, Encombe house, Manor House Cranbourne,
Wolverton House and North East View of Dorchester.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A Set of Coloured Prints of Hunting Scenes after Alkin in gilt frames, The Quorn Hunt, etc. (5 in Total).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Projector Screen with an Original Case.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
An Early Concrete Garden Duck with broken head.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A Rhodesian Craft industry pair of Resin Tusks with copper study of an elephant with a wooden base.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Collection of Brass Toasting Forks.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Late 19th Century pierced Brass Fender along with an Oval Mirror with Lined inlay.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A Collection Benares Brass Ware Lidded Jar, Tray, a Chinese Chop in Soap Stone and Other Brass Ware.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A Brass Georgian period fender with pierced decoration along with a Four-Fold Mesh Screen.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A 1960's Globe on Base along with a 1960's Brown Travel Bag.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Set of Twin Pan Brass Scales on Mahogany Base Fitted Drawer.
Estimate: 2 - 5
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 172 
An Original 1980's SONY XO-D501 Hi-Fi Music Centre.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Quantity of Records to include: 45's, LP's, Jazz, Classical, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Large quantity of 78 records. 50+ in total.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A Collection of 30+ LP's together with 20+ Singles in Original Carry Case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A Collection Approx 70 LP Records to include Classical & Jazz.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Collection of 20 Original Football Programmes to include Tottenham, Chelsea, Fulham, etc along with a 1979 "Cup Final"
Nottingham Forest v Southampton & a 1967 "FA Cup Final" Chelsea v Tottenham.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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